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O Αρης Σερβετάλης αποκαλύπτεται: Επιασα 
πάτο, με βοήθησε ο Θεός, ήμουν μηδενιστής
/ Θεολογία και Ζωή / Συνεντεύξεις

Σε μια άκρως αποκαλυπτική συνέντευξη, στην οποία διηγείται άγνωστες πτυχές 
της ζωής του προέβη ο ηθοποιός, Αρης Σερβετάλης.

Μιλώντας στο περιοδικό Down Town, έκανε ευρέως γνωστά τα όσα συνέβησαν σε 
εκείνον μετά από την πολύ μεγάλη επιτυχία αλλά και την μεγάλη αναγνώριση που 
σημείωσε στην πολύ δημοφιλή τηλεοπτική σειρά «Είσαι το ταίρι μου», στην οποία 
και πρωταγωνιστούσε.
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Μάλιστα, ενόσω η καριέρα του έδειχνε να έχει πάρει την ανιούσα εκείνος 
αποφάσισε για μεγάλο χρονικό διάστημα να παραμείνει μακρυά από τα φώτα της 
δημοσιότητας.

Όπως ο ίδιος εξομολογείται εκείνο το διάστημα έπιασε πάτο και επανήλθε χάρη 
στη βοήθεια του Θεού. «Πιστεύω. Κοίταξε, πηγαίνω στην εκκλησία σχεδόν κάθε 
Κυριακή, όταν μπορώ τουλάχιστον. Δεν είναι θέμα θρησκείας ή θρησκοληψίας, 
είναι θέμα πίστης. Και για να γίνει αυτό, πρέπει να μηδενιστείς και να φτάσεις 
στον πάτο για να ξανασηκωθείς», σημείωσε χαρακτηριστικά προσθέτοντας πως 
μικρός δεν πίστευε καθώς ήταν «μηδενιστής».

«Προέκυψε στην πορεία, έπειτα από μια σειρά καταστάσεων που έζησα και είδα τα 
πράγματα αλλιώς. Μικρός δεν πίστευα σε τίποτα. Ήμουν μηδενιστής», σημείωσε 
χαρακτηριστικά.

«Μετά το »Είσαι το ταίρι μου». Δεν είχε σχέση με το σήριαλ, είχε σχέση με εμένα. 
Είχα φτάσει στον πάτο», απάντησε ο Αρης Σερβετάλης στην ερώτηση για το πότε 
του συνέβη αυτή η στροφή και η αναζήτηση προς τον Θεό.

«Τι έγινε; Ποιος ήταν τότε ο δικός σου πάτος;», ρώτησε ο δημοσιογράφος για να 
σημειώσει ο ηθοποιός πως «Αυτά είναι αποκαλυπτικά. Δεν εξηγούνται. Όπως σου 
είπα έπρεπε να πάρω τις αποστάσεις μου από όλη αυτή την επιτυχία, αλλιώς θα 
έχανα τον εαυτό μου».

«Είχες τα πάντα: φήμη, λεφτά, προτάσεις για δουλειά», αναρωτήθηκε ο 
δημοσιογράφος για να απαντήσει ο Αρης Σερβετάλης: «Δεν το είδα έτσι. Εγώ 
ένιωσα ότι έπειτα από αυτή την επιτυχία είχα μηδενίσει. Ήταν άλλες οι ανάγκες 
μου. Είχε πολύ μεγάλη πυκνότητα αυτό το γεγονός. Ήταν όλο too much. Ήμουν και 
εγώ σε μία περίεργη κατάσταση και αποφάσισα ότι ήταν καλό να κρατήσω τις 
αποστάσεις, όπως σου είπα ξανά. Προτεραιότητά μου ήταν εκείνη την περίοδο να 
σώσω τον εαυτό μου».

Τέλος, δεν δίστασε να απαντήσει και στην ερώτηση για το αν έχει κάνει 
ψυχανάληση. «Έχω και πνευματικό και τον βλέπω συχνά. Και αυτό με καλύπτει 
απόλυτα».
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